市委常委会召开会议

认真学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,传达中央、省有关会议和通知要求,研究基层减负、防范纠治"新形象工程"、经济普查登记等工作,审议乡村振兴、科技创新等文件 周斌主持并讲话

盐城晚报讯 1月29日,市委常委会召开会议,认真学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,集中学习《习近平著作选读》有关篇目,传达中央、省有关会议和通知要求,研究我市整治形式主义为基层减负、防范纠治"新形象工程"、党政机关习惯过紧日子等工作,听取经济普查登记情况汇报,审议乡村振兴、科技创新等文件。市委书记周斌主持并讲话。

会议指出,要认真学习领会习近平 总书记在省部级主要领导干部推动 金融高质量发展专题研讨班开班式 上的重要讲话精神,按照中央和省委 经济工作会议、金融工作会议部署, 深刻认识金融高质量发展的内在要 求,坚定不移走中国特色金融发展之 路,统筹做好科技金融、绿色金融、普 惠金融、养老金融、数字金融五篇大 文章,坚决守住不发生系统性金融风 险底线,以金融高质量发展支撑中国 式现代化盐城新实践。

会议传达学习中央、省委农村工 作会议要求,听取全市农业农村工作 情况和工作安排汇报,审议《关于做好2024年"三农"重点工作有力有效推进乡村全面振兴的实施意见》。会议指出,要坚决扛牢农业大市责任担当,用实干实绩在全省农现大化进程中体现盐城担当、食农产品稳产保供,建好建强农和、学习运用浙江"千万工程"经验推进乡村建设,打造宜居宜业和美乡村。要协同推进产业振兴、红织振兴、补短板强弱项,久久为功推动农业大市由大图强。

会议传达学习中央和省委有关通知要求,研究部署我市贯彻执行中央八项规定精神、整治形式主义为基层减负等工作,强调要坚决抓好中央精神贯彻落实,提高政治站位,突出问题导向,重拳纠治形式主义、官僚主义,以"零容忍"态度整治腐败问题,抓紧抓实精文减会、统筹规范督查检查考核、减轻村级组织负担等常态化整治工作,加大对乡村振兴、安

全生产、教育教学等领域突出问题整治力度,全力推动整改见行见效。要坚持标本兼治,扛起主体责任,完善监督体系,注重数字赋能,以台账资料的"减"、为基层服务的"加"、检查频次的"降"、信息化手段的"升",不断将作风建设引向深入。

会议传达省委有关通知要求,研 究部署党政机关过紧日子、纠治"新 形象工程"等工作。会议指出,各地 各部门要认真学习贯彻习近平总书记 重要指示精神,坚决落实中央主题教 育领导小组有关通知要求,强化思想 认识,以上率下示范带动全市各级领 导干部树牢正确政绩观,确保一切决 策都要着眼于高质量发展、着眼于民 生福祉。要坚持"严"字当头,厉行节 约,压减非刚性、非重点支出,把每一 分钱花在关键处、花出最大效益。要 深入开展自查,广泛听取意见、充分 论证评估,制定问题清单,发现一项 坚决整治一项。要注重源头预防,执 行好民主决策、项目规划、论证审批、 验收评估等方面的制度机制,持续推 动主题教育整改整治见行见效。

会议听取全市经济普查登记情况汇报,要求高度重视依法统计工作,精心组织、周密部署,坚守质量、责任到人,强化数据质量把控,从严从实加强督导,切实以高质量经济普查服务高质量发展。

会议审议了《关于在全市开展"科技创新攻坚年"活动的实施意见》《关于加快科技创新发展的激励政策(2024修订)》,强调要形成新认识,深刻领悟习近平总书记对科技创新工作的新要求,奋发有为地推动以科技创新为核心的全面创新。要锚定位,深化科技体制改革,增强企业创新主体地位,健全科技评价体系和激励机制,不断提高科技成果转化和产业化水平。要整合新要素,统策发好"高精尖缺"人才引进、金融政策、统策发好"高精尖缺"人才引进、金融政策、大利识产权保护、科技服务业发展等工作,努力构建成果"常态化"汇聚、供需"精准化"对接、服务"体系化"布局的创新生态。

记者 韩宝贵

市安委会全体(扩大)电视电话会议召开

周斌出席并讲话 张明康作工作部署

盐城晚报讯 1月29日,市安委会全体(扩大)电视电话会议召开,深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产的一系列重要指示批示精神,认真落实党中央、国务院决策部署和省委、省政府工作要求,深刻汲取近期省内外事故教训,部署安排当前安全生产工作。市委书记周斌出席并讲话,市委副书记、市长张明康传达有关指示批示和会议要求并作工作部署。

会议指出,安全生产是习近平总书记和党中央始终关注、反复强调的"国之大者",事关人民群众生命财产安全,切忌麻痹松懈,要时刻绷紧安全生产思想之弦。始终坚持人民至上、生命至上,切实增强"从根本上消除事故隐患、从根本上解决问题"的思想自觉和行动自觉。深刻汲取教训,以案为鉴、警钟长鸣,清醒认识当前安全生产工作面临的复杂情况和严峻形势,多找差距、多想风险,多

想万一、防于万一。坚决克服盲目乐观和松劲懈怠思想,以"时时放心不下"的责任感,以"隐患无处不在、成绩每天归零"的危机感,始终保持力度不减、劲头不松推进安全生产专项整治,持续营造安全稳定的社会环境,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

会议强调,要坚持综合施策,强 化源头治理、系统治理、综合治理,坚 决防范各类安全风险发生。持续拉 网排查,紧盯事故易发多发地区以及 重点行业领域,加大力度、加密频次, 彻底摸清各领域企业(单位)底数和 风险底数。攻坚整治隐患,出重拳、 零容忍,健全交办、督办、验收、销号 闭环机制,保证整改责任、措施、资 金、时限、预案"五落实",做到问题不 查清不放过、整改不到位不放过、群 众不满意不放过。重抓消防安全,找 出事故共性特点,制定符合盐城实际 的整治方案,主动发现问题、有效管控问题、及时整改问题、确保不出问题。夯实保障支撑,扎实推进安全生产"三同时",加强基层安监力量建设,强化综合执法,完善应急体系建设,做到功夫用在平时、工作抓在细节、责任落到实处。持续深化产业结构调整,推动老旧工业园区迭代升级、老旧设备装置更新改造,加快构建现代产业发展新体系,全面提升本质安全水平。

会议指出,要强化履职尽责,压实党政领导责任、部门监管责任,突出企业主体责任,坚决防范遏制重特大事故,切实做到守土有责、守土担责、守土尽责。优化紧急信息报送程序机制,对重大安全生产事故以及可能引发安全事故的预警性信息要第一时间报送,为市委应急决策部署赢得主动。营造浓厚安全氛围,广泛开展宣传教育,增强全民安全生产意

识,提升公众安全素质,努力形成全社会共同"防风险、保安全"的良好氛围。建立健全全社会举报奖励体系,鼓励"内部吹哨人"和全社会发现举报安全隐患,筑牢安全生产的人民防线。会议强调,当前春节假期临近,各地各部门要严格落实24小时值班值守和领导带班制度,高度关注商场、医院、养老院、景区等人员密集场所,严密安全措施,保障人民群众平安祥和过节。

会上,市住建局、消防救援支队 分别汇报有关情况。

市委常委、常务副市长勾凤诚主持,市委常委、秘书长薜盛堂,市委常委、副市长王连春,副市长唐敬、黄希别克·努尔旦、谢继步、王娟、李兰翔、高尚德、董彩凤、祁从峰,各县(市、区)、盐城经济技术开发区、盐南高新区和市有关部门单位主要负责同志在市主会场参加会议。记者 韩宝贵

"讲文明树新风"公益广告



环保之心汇聚点滴

中宣部宣教局 中国文明网